
＜全学年保護者対象＞ 　

○学校全体について
とてもそう思うまあそう思う あまりそう思わない思わない わからないそう思う 思わない わからない

1 学校は、学校の教育活動や子どもの様子を、分かりやすく伝えていますか。 28.2% 61.2% 7.1% 1.2% 2.4% 89.4% 8.2% 2.4%
2 学校は、楽しくわかりやすい授業に努めていますか。 34.1% 55.3% 3.5% 1.2% 5.9% 89.4% 4.7% 5.9%
3 学校は、子どものことで気軽に相談できる場所ですか。 29.4% 56.5% 7.1% 4.7% 2.4% 85.9% 11.8% 2.4%
4 学校は児童が安全で楽しい学校生活を過ごすための　環境整備が整っていますか。 24.7% 67.1% 2.4% 0.0% 5.9% 91.8% 2.4% 5.9%

　
　

とてもそう思うまあそう思う あまりそう思わない思わない わからないそう思う 思わない わからない

5 お子様は、自分から進んで学習に取り組む習慣が身についていますか。 12.9% 44.7% 30.6% 10.6% 1.2% 57.6% 41.2% 1.2%
6 お子様は、学年相当の基礎的な学力（読み書きや計算など）が身についていますか。 15.3% 64.7% 16.5% 2.4% 1.2% 80.0% 18.8% 1.2%
7 お子様は、進んで挨拶ができていますか。 20.0% 57.6% 18.8% 2.4% 1.2% 77.6% 21.2% 1.2%
8 お子様は、楽しそうに学校に行っていますか。 35.3% 55.3% 5.9% 2.4% 1.2% 90.6% 8.2% 1.2%
9 お子様は、よく読書をしていますか。 8.2% 20.0% 38.8% 32.9% 0.0% 28.2% 71.8% 0.0%
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1 学校は、学校の教育活動や子どもの様子を、分かりやすく伝えてい
ますか。
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2 学校は、楽しくわかりやすい授業に努めていますか。
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3 学校は、子どものことで気軽に相談できる場所ですか。
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4 学校は児童が安全で楽しい学校生活を過ごすための 環境整備

が整っていますか。
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５、お子様は、自分から進んで学習に取り組む習慣が身についていま

すか。
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６、お子様は、学年相当の基礎的な学力が身についていますか。
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７、お子様は、進んで挨拶ができていますか。
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８、お子様は、楽しそうに学校に行っていますか。
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９、お子様は、よく読書をしていますか。
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